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C Kakou HaMeHbLUen CKOPOCTbI0 MOXeT ABUraTtbCcs
newexon ¢ TOro MOMeHTa, Kak cBeTtodhop 3aropenca?




[ooBneMal




Bo ckonbko pa3 yBenMimBaeTcs TOPMO3HOMU NYTb
aBTOMOOMUNA BO Bpems rononeaa?




Moy nH LI AOPONHIHO-

HeymeHue oueHNTb AOPOXHYKO 0OCTaHOBKY
HeXxenaHue BbINONHATL 6e30nacHbIe AeuCcTBUSA

HapylweHue npaBun 6e30nacHOCTY ABUXEHUS




LUnpunHa npoe3xen yactn goporn 18 metpoB. 3eneHbIN curHan ceetodopa
roput 20c. C Kakon HaMMeHbLUEeN CKOPOCTbI MOXET ABUratbCs newiexop c
TOro MOMeHTa, Kak cBeTodop 3aropersics, YHTOObI NPouTK aopory 6e3
aBapuuMHoOM cutyauumn?




LUnpuHa npoe3xen 4yactm goporu 15 metpoB. CKOpOCTb ABUXEHUA
LWKOoNbHUKOB 50cMm/c. YcnelT nu aetun, naylime B KOfiIOHHe, NepenTu
Aopory no 3eneHomy ceBetodopy, ecnv AriMHa KONMOHHbI LWKONbHUKOB
10meTpoB, a curHan roput 20ceKkyHa.




LLUnpuHa npoe3xeun yactu goporu 15 metpoB. CKOpoCTb ABUXKEHUA
LWKonbHUKOB 50cMm/c. YcnerT nu aetu, naylime B KONOHHE, NepeuTn gopory
no 3eneéHomy ceetodopy, ecrnv ArMHAa KOJIOHHbI LWWKONMbHMKOB 10MeTpoB, a
curHan roput 20ceKyHA.

CKopoCTb Bpewmsi PaccTosiHne
50 cm/c ?cC 15 +10 (m)
|7
20 c

1) 15+ 10 = 25 (M) - NyTb, KOTOPbLIN OOSMKEH MPONTU NOCNEOHUN YYEHUK B

KOINOHHe
25 M = 2500 cm

2) 2500 : 50 =50 (c) - Hy»XHO Ans Toro, YToObI BCS KOSIOHHA NpoLuna
yepes NPOE3XKY YacTb AOPOru
20c < 50c

OtBeT: 3a 20 ¢ BCA KOFTIOHHA HE CMOXXET NEPENTU Yepe3 O0POry.
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Ha pacctosaHun 18m oT newexoaHoro nepexoaa ogHOBPEMEHHO
3aTOPMO3UNN ABa ferkoBbiXx aBToMoounsa. TOpMO3HOU NYTb OAHOro
coctaBun 15m, a BToporo — Ha 5m G6onblue. KTo ns sogutenen HapyLuumn
npasBuna ABUXeHUSA U novyemy?




PacctosiHne 540 kM aBTOMOOUNNCT NnpeoporneBaeT 3a 6 yacos, a
MOTOLMKINCT Ha 4 yaca b6onble. Ybsa ckopocTb OonbLue U Ha
CKonbKo? Komy 13 HUX rierye oCTaHOBUTbLCSA U NoYeMy?




PacctosaHune 540 km aBTOMOOMNUCT nNpeoaoneBaeT 3a 6 yacos., a
MOTOLIMKNUCT Ha 4 yaca donblue. YbA CKOpOCTb Oonblue U Ha
CKONbKo? KoMy M3 HUX nerye oCTaHOBUTLCSH U Noyemy?

CKopocCTb Bpems PaccTtosiHue
? KM/Y 64 540 km
2 KM/ ﬂ
? KM/M ?4,Ha4 4 0. OAMHaKoBOE

1) 540 : 6 = 90 (KM/4) - cKOpOCTb aBTOMOBUNUCTA
2)6+4=10(4) - Bpems MOTOUMUKNUCTA
3) 540 : 10 = 54 (KM/4) - CKOPOCTb MOTOLMKNUCTA
4) 90 — 54 = 36 (Kkm/\4)
OTBeT: Ha 36 KM/4 CKOPOCTb aBTOMOOUNUCTa bonblLue.

Jlerye ocTaHOBUTBLCS MOTOLN KIMNCTY.



YTOoObLI NONACTb N3 OQHOro NOCENiIKa B APYron, paccToiHne Mmexay
KoTopbiMM 150 KM, NyTHUK 3 Yaca LUEST CO CKOPOCTbIO 5 KM/4, nocrie 4yero
npoexan ocTtaBlleecs paccTosiHue Ha nonytHon mawunHe. Kakoe
paccTosiHMe OH npoexarn Ha NOMNyTHOU MalunHe?

150 km

5*3+ X =150
15+ X =150
X=150-15
X =135

OTBeT: 135 KM NYyTHUK npoexan Ha NonyTHOW MaLUuHe.
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Hanau ¢ nomoulbo nanetkm co ctopoHon 100M npmnbnmxkEHHoe 3HavYeHne
nnowaan UrpoBoun Nowaaku, N30bpaKEHHOro Ha nnaxe.
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1) 100 * 100 = 10000 (Mz) nnowaab O4HOro KBagpartuka

2)3+12:2=9 (k) BCero

3) 10000 * 9 = 90000 (Mz)
OtBeT: nnowaab urposon nnowaakn 90000 m
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PerynupoBlwuKk — nucnekrop rmbaa

A Ha nocTy B nwboe Bpems
[ eXypuTt NOBKUN NOCTOBOM.
OH ynpaBnseT cpa3y BcemMu,
KTo nepen HUM Ha MOCTOBOM.



3200 2 40 20

XK e 3 J1
(1600 + X): 80 =60 XK (2000 -600): X =70
1600 + X = 4800 X = 1400 - 70
X =4800 - 1600 X = 20
X =3200
1600 : 80 + X =60 3 2000 : X + 330 =1330
20 + X =60 2000 : X=1330- 330
X =60 — 20 2000 : X =1000

X=2









